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1. A partir de la base mondial, répondre aux questions suivantes
a. Donner la clé primaire et la clé étrangère de la table langage
b. Rédiger une requête fournissant les langues parlées en Espagne (country = ‘E’)
c.  Afficher les langues parlées dont le nome de pays dans country (name) est Spain.
d. Donner le nom du pays et sa capital et le nom de ses rivières.
e. Réécrire d mais sans avoir de doublon.
f.  En regardant  les  données des 2  tables,  expliquer  pourquoi  il  n’y  a  pas  le  même
nombre de lignes.
g.  On veut ajouter la longueur de chaque rivière (length dans la table river) dans le
résultat de la requête e et en ordonnant les résultats par cette longueur dans l’ordre
décroissant.
h. Il y a beaucoup de longueurs non renseignées dans la requête g. Faire en sorte de ne
plus les  voir.
i.  Ecrire  une  requête  fournissant  le  max,  le  min  et  la  moyenne  des  longueurs  des
rivières de la table river.
j. Fournir le min et le max du nom des rivières de la table river
k. Donner la longueur totale des rivières de la table river

Poursuivre les questions du td3 à partir de la 2e.


